# ДЕРБЕНТСКИЕ В ИЗВЕСТИЯ

РАЙОННАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

12+

№42(10875) ВТОРНИК, 11 ИЮНЯ 2024 года

поздравление

## 12 ИЮНЯ - ДЕНЬ РОССИИ

Уважаемые жители Дербентского района!



От всего сердца поздравляю вас с Днем России! С праздником всеобщего единения и гордости за нашу Родину, её историю, культуру, за жителей, которые во все времена, не жалея сил трудились, вставали на защиту страны, обеспечивали её развитие.

Мы все любим Россию, верим в её будущее. Это чувство — в наших делах, в результатах работы, в заботе о детях и родителях, в желании сделать жизнь вокруг лучше. От нас зависит, какой Россия будет завтра. Поэтому мы сделаем всё, чтобы наши дети и внуки гордились нами, как мы гордимся старшими поколениями.

Уважаемые земляки, жители нашего Дербентского района! Вы всегда отличались умением претворять в жизнь самые смелые, грандиозные планы, брать на себя

жизнь самые смелые, грандиозные планы, орать на сеоя ответственность в решении сложнейших задач. Искренне благодарю вас за профессионализм и высокую самоотдачу в работе, за ваше неравнодушие и искреннюю любовь к родному району, заботу о его будущем.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, мира и добра, успехов во всех ваших начинаниях, счастья и благополучия!

Глава MP «Дербентский район» Мавсум РАГИМОВ

## БЛАГОДАРНОСТЬ ГЛАВЫ ДЕРБЕНТСКОГО РАЙОНА



7 июня в малом зале администрации, Мавсум Рагимов вручил благодарности всем ответственным сотрудникам за вклад в подготовку, организацию и проведение праздничных мероприятий в честь 79-годовщины Дня Победы.

Также состоялось торжественное награждение одаренных детей из Дербентского района – победителей и призеров, все-

российских и республиканских олимпиад и педагогов, подготовивших юных эрудитов.

«Уважаемые учителя, ученики! Ваши успехи – это также успехи ваших учителей, родителей. Сегодня среди вас есть как выпускники, так и учащиеся средних классов. Вы – наше будущее. Гордитесь, что вы из Дербентского района», - сказал глава муниципалитета Мавсум Рагимов

## Встреча с участником СВО



Глава Дербентского района Мавсум Рагимов встретился с военнослужащим - участником СВО.

жителем села Аглоби Муслимом Мирзахано-, вым.

С нашим защитником глава района обсудил условия нахождения в зоне проведения спецоперации, волнующие его вопросы и о необходимой ему помощи.

В ходе встречи глава района дал поручения заместителю и ответственным сотрудникам оказать содействие в решении вопросов Муслима Мирзаха-



нова.

Пресс-служба администрации Дербентского района

НАРОДНЫЙ ГЕРОЙ ДАГЕСТАНА

## Высшая награда республики

Учредитель: администрация MP «Дербентский район»

Разият АСЛАНБЕКОВА, фото Арифа ГУСЕЙНОВА

Глава Дербентского района Мавсум Рагимов наградил Золотой звездой «Народный Герой Дагестана» участников СВО из села Белиджи.

Высоких наград за мужество и героизм проявленные при исполнении воинского долга в зоне специальной военной операции, удостоились уроженцы села Белиджи Дербентского района - старший лейтенант Альшанов Алислам Даниялович, который с 24 февраля 2022 года находится в зоне проведения специальной военной операции. С мая 2024 года старший лейтенант

Альшанов назначен на вышестоящую воинскую должность — заместитель командира эвакуационной роты в населенном пункте Работино. Под руководством старшего лейтенанта Альшанова была произведена эвакуация военной техники ВС

РФ, кроме того, подразделением старшего лейтенанта Альшанова была вывезена на территорию России вражеская техника, такая, как «Бредли», «Абрамс». За высокие достижения, за мужество и героизм был награжден медалями «Жукова», «За храбрость II степени» и «За воинскую доблесть». Лейтенант Султанов Эльман Сакитович с 24 февраля 2022 года находится в зоне проведения специ-

альной военной операции, на высоком уровне выполняя поставленные задачи. За время СВО взводом лейтенанта Султанова были отражены наступления врага. В ходе контрнаступления была уничто-

жена западная техника врага, а именно Бредли, Хаймарсы, а также олиндажи противника. В ходе выполнения поставленных задач за проявленное мужество, отвагу, героизм и самоотверженность лейтенант Султанов награжден государственными наградами: «За мужество», «За отвагу», «За храбрость». Сержант Султанов Раис Майисович с 3 марта 2023 года находится в зоне проведения специальной военной

операции, заключив контракт на добровольной основе. Во время выполнения боевых задач подразделение сержанта Султанова неоднократно подвергалось артиллерийской атаке, несмотря на это, подразделение выполнило поставленные

задачи в полном объеме, сержант Султа-

задачи в полном объеме, сержант Султанов по сей день проходит службу в зоне СВО.

«Хочу поздравить всех награждённых с заслуженными наградами и сказать, что в этих наградах – гордость всей республики за вас, каждого жителя Дербентского



района. И мы совершенно уверены, что Победа будет за нами, и все наши ребята с честью выполнят свой воинский долг. От имени жителей района хочу выразить благодарность вашим родителям, воспитавшим таких мужественных сыновей.



Спасибо вам за то, что вы делаете сейчас для своей страны, для всех нас», - сказал Мавсум Рагимов.

Золотая звезда «Народный Герой Дагестана» – это не просто награда, это символ нашей гордости и благодарности.

http://izwestia-derbent.ru/

ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ 11 ИЮНЯ 2024 г.

## Мавсум Рагимов с поездкой в Берикей

посетил село Берикей, где вы-Меликова, Правительства РД, жи Исламович.

6 июня Мавсум Рагимов жителей Дербентского района.

В ходе проведения специразил семье Багомедовых, их альной военной операции на родным и близким слова со- территории Украины, выполняя болезнования от имени главы свой воинский долг, героически Республики Дагестан Сергея погиб наш земляк - Багомедов Гад-

Затем глава района посетил Берикейскую среднюю общеобразовательную школу и провёл ин-

В ходе проверки были выявлены недостатки, которые необходимо устранить.

#### ФЕСТИВАЛЬ

## Пушкинские чтения

В России 2024 год ознаменован важной датой – 225-летием ре библиотеки, прошло меро- шевлением читали стихи великосо дня рождения великого рус- приятие при участии директора го поэта о любви, дружбе, прироского поэта, прозаика и драма- МКУК «МЦБС» МР «Дербент- де и патриотизме. турга Александра Сергеевича Пушкина. В 2011 году президент России Владимир Путин подписал Указ о ежегодном праздновании 6 июня Дня русского языка. День рождения Пушкина объявлен официальным государственным праздником.

МКУК «МЦБС» МР «Дербентский район» организовала фестиваль «Пушкинские чте-

5 июня в с. Чинар прошел Фестиваль стихов на площадке МБОУ ДО ДЮСШИ №4 имени С. Д. Курбанова. В мероприятии принимали участие директор МКУК «МЦБС» МР «Дербентский район» Замир Исаев, глава администрации села Чинар Роман Герейханов, заведующие библиотеками северной зоны, а также методисты «МЦБС».

6 июня в с. Аглоби во дво-



ский район» Замира Исаева, главы администрации села Аглоби Арифа Магомедова, директора Аглобинской СОШ Рейхан Агабековой, а также заведующих библиотеками южной зоны и методистов МЦБС.

В завершение мероприятия всем участникам были вручены благодарности от директора МКУК «МЦБС» МР «Дербентский район» Замира Исаева.

Пресс-служба администрации Дербентского района



## К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ МР «ДЕРБЕНТСКИЙ РАЙОН»!

13 июня 2024 года, в 10 часов, в актовом зале ад- он»» Гаджибековой С.А.). министрации MP «Дербентский район» по адресу: г.Дербент, ул. Гагарина, 23 состоится двадцать четвертое заседание Собрания депутатов МР «Дербент- «Об утверждении Положения об отделе архитектуры и ский район» шестого созыва.

#### Проект повестки дня.

- О внесении изменений в решение Собрания депутатов MP «Дербентский район» №20/2 от 28 декабря 2023 г. «О районном бюджете муниципального района «Дербентский район» на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» (информация начальника МУ «Финансовое управление администрации MP «Дербентский район» Исламова А.А.).
- 2. О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов МР «Дербентский район» от 05.11.2019 г. № 26/9 «О создании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав MP «Дербентский район»» (информация секретаря Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав MP «Дербентский район» Гусейновой Д.М.).
- 3. Об итогах опроса граждан по вопросу реорганизации муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сегелярская начальная школа» путем присоединения его к муниципальному бюджетному общеобразовательному учреждению «Берикейская средняя общеобразовательная школа» (информация начальника МКУ «Управление образования МР «Дербентский рай-

- 4. О внесении изменений в решение Собрания депутатов MP «Дербентский район» от 19.02.2019 г. № 21/9 градостроительства муниципального района «Дербентский район» (информация начальника Отдела архитектуры и градостроительства администрации муниципально го района «Дербентский район» Ибрагимова В. Ф.).
- 5. О внесении изменений в решение Собрания депутатов MP «Дербентский район» от 27.04.2023 г. №14/6 «Об утверждении Положения о порядке формирования, учета, управления и распоряжения муниципальным жилищным фондом муниципального района «Дербентский район»» (информация начальника Управления земельных и имущественных отношений администрации МР «Дербентский район» Шихахмедова М.С.).
- 6. О внесении изменений в решение Собрания депутатов MP «Дербентский район» от 17.06.2015 г. №46/5 «Об утверждении Положения об управлении и распоряжении муниципальным имуществом муниципального района «Дербентский район»» (информация начальника Управления земельных и имущественных отношений администрации MP «Дербентский район» Шихахмедова

7. Разное.

Председатель Собрания депутатов МР «Дербентский район» М. СЕМЕДОВ http://izwestia-derbent.ru/

**12 ИЮНЯ** 

## ДЕНЬ РОССИИ

#### Главный праздник страны

Светлана ЛЫКОВА

Каждый праздник - это всегда ожидание чего-то светлого и радостного. Но есть особые, всенародные праздники, которые наполняют душу глубоким смыслом и гордостью за свою Родину. К ним относится главный праздник нашей страны День России. Иногда его совершенно справелливо называют Лнём независимости. И это действительно так, поскольку

он является символом национального единения и коллективной ответственности за настоящее и будущее нашего государства.

Это один из самых молодых праздников в стране. Он отмечается ежегодно, с 1992 года, 12 июня, и связан с событиями 1990 года, когда была принята Декларация о государственном суверенитете России.

Этот основополагающий документ провозгласил верховенство Конституции и закрепил новое название нашей страны - Российская Федерация

В 1991-м году В.В. Путин отметил, что 12 июня стало отправной точкой для новой истории России, так как после этой даты страна начала развиваться на основе принципов демократии и верховенства закона, становясь новым государством.

День России - это праздник, символизирующий день рождения страны, её суверенитета и процветания. Это отличная возможность ещё раз подчеркнуть всё лучшее, что есть у России, продолжить работу по её процветанию. И в этом смысле наш древний, но с каждым годом хорошеющий Дербент - не исключение. По традиции, на самых оживленных и обновлённых улицах проходит акция «Российская ленточка». Лента с российским триколором - это символ нашей страны, объединяющий всех граждан Российской Федерации, многомиллионную и многонациональную страну, народ, который хорошо знает и помнит свою

Результатом уважительного отношения молодежи к истории и традициям нашей страны явилось растущее и крепнущее волонтёрское движение. «Волонтеры Победы» раздают и прикрепляют к одежде жителей Дербентского района и города Дербента ленточки с цветами государственного флага России и красочные листовки, рассказывающие об истории возникновения праздника.



Во многих учреждениях культуры и образования проходят мероприятия, приуроченные к этому памятному дню. В клубах организуются выступления артистов художественной самодеятельности, в библиотеках проводятся тематические выставки и конкурсы

День России - это праздник единения, который стал символом сплочённости людей разных национальностей, разных конфессий и разных поколе-

Он близок судьбе каждого жителя нашей страны, потому что это важный праздник, который наполнен множеством глубоких смыслов: единства, солидарности, сохранения культурного наследия, сохранения исторической памяти, поступательного развития общества, гордости за нашу страну, патриотизма и чувства сопричастности к судьбе своей страны.

Все эти важные составляющие предопределили решение многих наших земляков - жителей Дербентского района, которые не остались в стороне от острых событий, мыслями о которых живёт вся наша страна - от участия в событиях специальной военной операции по денацификации и демилитаризации Украины, а стали её активными участниками.

Эти люди чести, совести и мужества уже не раз доказывали, что являются настоящими патриотами, не жалеющими своих жизней ради благополучия своей страны.

Сегодня с полным правом можно назвать Героями тех ребят, которые, не щадя жизни, погибли на полях сражений, и тех, кто мужественно сражается

Их подвиги - неоценимый вклад в сохранение национальной идентичности и суверенитета страны. И наш долг всегда помнить и чтить их яркие примеры смелости, отваги и передавать эту героическую историю будущим поколениям россиян.

#### БАТАЛЬОН «КАСПИЙ»

## Продолжает формирование добровольцев

формирова-Продолжается ние добровольческого батальона «Каспий» из числа граждан Российской Федерации, состоящих в запасе, а также не проходивших службу в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации.

Все новобранцы учение и боевое слаживание на профессиональном полигоне под руководством опытных инструкторов, а также обеспечиваются средствами индивидуальной бронезащиты и экипировкой по прибытии в подразделение.

В батальон требуются:

- стрелки, пулеметчики, гранатометчики, минометчики, снайперы, связисты, специалисты РЭР, ЭБ, БПЛА, специалисты на АГС, СПГ, КПВТ, ДШК, КОРД.

Требования к кандидатам: Возраст от 20 до 60 дет.

Воинская специальность - любая.

Лица, имеющие погащенную судимость, могут быть приняты в подразделение по результатам собеседования.

Группа здоровья А, Б, В, требуется справка ВИЧ/Гепатит, флюо-

Цветное фото 2х3 (2 шт.). Паспорт, военный билет (обязательно!).

Справка об отсутствии судимости (с «Госуслуг»).

Увольнение с постоянного места работы не требуется.

Контракт с Минобороны Рос сии заключается в соответствии с приказом № 67 от 15.02.2023 г. на 6, 8 или 12 месяцев. Возможно продление контракта (по желанию).

Денежное довольствие добровольцев зависит от занимаемой должности. Должностной оклад от 205 тысяч рублей в месяц.

Подъемные – 200 тысяч рублей единовременно при вступлении в батальон. Гарантируется полный социальный пакет, а также компенсационные выплаты.

По окончании контракта присваивается статус «Ветерана боевых действий», доброволен может быть представлен к государственным и ведомственным наградам.

Контакт координатора, ответственного за организацию работы по набору в добровольческий батальон «Каспий»: +7 (960) 409-65 - 95

11 ИЮНЯ 2024 г. ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

ГОД СЕМЬИ

## Тяготы и радости тети Ахирет

Фэхрэддин ГЭРИБСЭС

«Находись у ног своей матери, ведь там рай». Из хадисов

Ветеран труда Ахирет Пирмагомедова из села Митаги-Казмаляр воспитала 12 детей. Женщина является кавалером ордена «Материнская слава» трех степеней, награждена золотой медалью. В данное время трое из внуков Ахирет Пирмагомедовой в составе Российских войск участвуют в военной операции на территории ДНР и ЛНР.

Ахирет Пирмагомедовой, жительнице села Митаги-Казмаляр, скоро исполнится 85 лет. Нелегкая судьба сельской женщины, крестьянки, которая трудилась и в отцовском доме с утра до вечера, и в доме мужа. В ее судьбе были разные повороты, разные обстоятельства и трудности, которые она обходила своим упорством и трудолюбием. В тяжелейших условиях они с покойным мужем Салахеддином Пирмагомедовым вырастили двенадцать детей. Муж был передовым трактористом в прославленном хозяйстве прошлых лет в совхозе имени Ильича. Родилась она в селе Марага в 1940 году, тогда еще село входило в состав Дербентского района. Шла война, в школу она ходила четыре года. Несмотря на это, она живо интересуется книгами и сказаниями. Как рассказывает Ахирет хала, рано потеряв мужа, мать Пюсте осталась одна с тремя детьми. Сестра Бахар, брат Эмин и она. Рядом жила моя тетя. «Мать моя, учитывая трудности в семье, пешком уходила в колхоз в селе Музаим, на работу. Там она трудилась два месяца, из других сел не принимали в колхоз. Как только она была принята, мы с тётей вместе переселились в село Музаим». Им помогли соорудить из хвороста и глины лачужку для проживания. Каменных домов не было. Колхоз в данном селе выращивал томаты, перец, зелень, редко горох и чечевицу. Именно здесь, ее молодую девушку, приметил молодой тракторист Салахеддин. Так Ахирет и Салахеддин создали семью и жили у самого гребня крепостной стены Даг-бары, в верхнем Митаги. Шли годы, родились дети. Ахирет хала была активной, пекла хлеб, жала пшеницу, собирала горох и чечевицу, как и в Музаиме. Свекровь ее плохо слышала, и была беспомощна, и ей требовалось внимание. Ахирет хала еще в юности начала работать в колхозе вместе со всеми односельчанами. Трудно было, работали наравне со взрослыми, приходилось косить сено, таскать воду, ставить стога. Поэтому после замужества ничего не изменилось. «Однажды в Митаги, - рассказывает она, - пятеро детей и муж заболели корью. Я говорю об этом, а у самой дрожь по коже, не знала, что делать. Покойная мама меня учила лечить от разных болезней отварами, но тут я боялась, мои дети, вдруг не смогу...». Соседям самим было трудно, сегодня она не может назвать, кто помогал ей в те голы, всем было тяжело, а ей - еще больше... Женщина, которая одолевала возникающие трудности, ночами ткала ковры, а днем трудилась на поле. Она вспоминает: «Однажды на свадьбе один из чиновников района, участвующий на свадьбе сельчанина, мной». Ахирет Пирмагомедову устроили на работу уборщицей в сельскую библиотеку. И дети росли, уже помогали семье. Она - мать двенадцати детей, кавалер золотой медали «Мать-героиня» жила и просто выживала. Среди этих трудностей большой семьи были и положительные моменты. Им предоставили земельный участок, а совхоз Ильича, где трудился муж Салахеддин, построил дом в нижнем Митаги, куда семья переселилась в 1978 году. И здесь мать-героиня не оставалась без дела, убирала за скотиной, занималась домашними заботами и устраивала детей: одному отдала землю под строительство дома, другому земельный участок с виноградником, третьего устроила на работу. «Главное, чтобы мои дети были счастливы!» - убежденно говорит она. В большой семье Пирмагомедовых восемь сыно-



вей - восемь защитников Отечества. Сейчас у нее 35 внуков и одна правнучка. Три ее внука служат в СВО. Она смотрит по телевизору все новости, касающиеся военной операции. «Плохо понимаю по-русски», - жалуется ба-

Вспоминая те годы, Ахирет хала не жалуется, а просто советует их не забывать. «Мой муж работал в совхозе трактористом. А это значит – за ведение домашнего хозяйства и воспитание детей вся ответственность лежала на мне. Я была колхозницей, весь тот период жизни, когда работали за трудодни, я трудилась наравне со всеми». Мать не видела и не надевала пышных и модных нарядов, не выходила в свет на вечеринки, на танцплощадки, она вырастила 12 детей, граждан нашей Родины. Семье матери-героини подарили мотоцикл. Муж ее умер от болезни, осталась одна, дети приходят в гости навещать, внуки заезжают, соседи заходят на чай, на беседу. И, думается, перед тобой женщина, которая выдержала все тяготы военной поры, все неурядицы быта в семье, но не оставила свой дом. В колхозе прополка, рыхление, сбор урожая, сушка зерна, сенокос, жнивье, и дома истопи печь, корову надои, да ещё и гостей встречай и провожай. Да, такая судьба женщины, вырастившей двенадцать детей. Двенадцать семей сегодня считают ее бабушкой, матерью, тещей. Подружка юности, слава Аллаху, жива. С особой теплотой она отзывается о ней. Сона живет в Музаиме, их встреча – целая история. Другие женщины, ее знакомые ушли в мир иной, оставив на память потомкам лучшие деревенские традиции. Ведь, жили как одна большая семья. Умерла старшая сестра Бахар, брат Эмин тоже хворает, все в возрасте, и она в свои 85 лет трудно передвигается. Жила ли она для себя? Всю свою жизнь посвятила своим детям, своей семье.

Она - мама, по-прежнему трудится, живёт для детей и внуков, обо всех заботится, переживает, молится. Удивительный человек -Ахирет хала, дагестанская крестьянка. Именно на таких, как она, и держатся аулы. Я, пожелав здоровья женщине, матери-героине, выхожу из ее маленькой комнаты, где стоит «смарт-тв», старая кровать и стол. А главное, она вдыхает жизнь в эту комнату, где ей удобно и хорошо, если в 12 семьях ее родных спокойно. Дети, ее внуки, каждый раз заходят к ней, помогают, по мере возможности. Сыновья все получили образование, имеют профессии, дочери вышли замуж, у них все хорошо. По-другому быть не

## Главные предстоящие изменения в налогообложении в 2025 году

В Налоговый кодекс Российской Федерации (НК РФ) внесут более сотни поправок, соответствующих поручениям Президента России, обозначенных в послании Федеральному Собранию в начале года. Цель поручений - улучшение материальной обеспеченности семей с детьми и создание более справедливых условий налогообложения для малого и среднего бизнеса и модернизация налоговой системы в целом.

Во исполнение поручений Президента Путина В.В. 28 мая Министерство финансов РФ внесло в правительство законопроект о налоговых поправках - документ уже одобрила правительственная комиссия по законопроектной деятельности. Масштабные налоговые изменения, Государственная Дума окончательно, может принять уже в весеннюю сессию, тогда нововведения вступят в силу с 2025 года.

В настоящее время идут бурные обсуждения новой справедливой системы налогообложения в России с 2025 года. Многие аналитики проанализировали проект Минфина по изменениям в НК РФ. Основная концепция всех поправок в НК РФ это повышение налогов с 2025 года. Вводится прогрессивная шкала для налога на доходы физических лиц (НДФЛ), повышается ставка по налогу на прибыль организаций, меняются параметры упрощенной системы налогообложения (УСН) и другие. Поправки коснутся всех граждан, компаний и предпринимателей.

А теперь расскажем подробно, какие изменения в налогообложении предстоят в будущем году нашим гражданам, коммерческим компаниям и индивидуальным предпринимателям.

Как изменятся ставки налога на доходы физических лиц (НДФЛ).

Налог на доходы физических лиц (НДФЛ) граждане платят в региональный бюджет со своих доходов: в частности, это зависит от зарплаты, премии, доходы индивидуальных предпринимателей (ИП) на общей системе налогообложения (ОСН), вознаграждения по договорам гражданско-правового характера (ГПХ).

Налоговым агентом для сотрудников выступает работодатель: он удерживает НДФЛ и выдает зарплату уже за вычетом налога.

Что изменится. Министерство финансов РФ редлагает установить пятиступенчатую шкалу НДФЛ вместо так называемой плоской.

Предложения Минфина России по ставкам

3000 руб. увеличится до 6000 руб.

Во-вторых, планируется поднять пороговое значение, ограничивающее получение детского вычета. Если сейчас детский вычет действует до месяца, в котором доход гражданина достиг 350 000 руб., то в 2025 году планируется поднять этот лимит до 450 000 руб.

В-третьих, вводится ежемесячный стандартный вычет в размере 500 рублей для лиц, выполнивших нормативы испытаний (тестов) комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО), но при условии, что в этом же году они прошли диспансеризацию.

Вывод. С 1 января 2025 года вступит в силу пятиступенчатая шкала НДФЛ, и размер дохода, который работодатель (или лицо, выплачивающее доходы) облагает налогами, изменится. Ставка 13% сохранится только для доходов до 2 миллионов 400 тысяч рублей в год. Изменения не коснутся участников СВО - для них сохраняется прежняя шкала налогообложения. Улучшится материальная обеспеченность семей с детьми за счет увеличения размера стандартных налоговых вычетов на второго и последующего ребенка, а также увеличение порогового значения, ограничивающее получение детского вычета.

Одним словом, чем больше персонала с высокими окладами и договоренностями о выплате определенной суммы на руки, тем больше хлопот будет у бизнеса.

Как изменятся ставки налога на прибыль организаций (компаний)

Плательщиками налога на прибыль организаций являются:

1) Российские организации (компании) на об-

щей системе налогообложения - ОСН; 2) Иностранные организации (компании), которые работают через представительства или получают прибыль от источников в России, например, дивиденды.

В 2024 году стандартная ставка налога на

В настоящее время	Предлагаемые изменения	
	13% — для доходов до 2,4 млн. рублей в год;	
13% — для большинства доходов до 5 млн. рублей в год;	15% — от 2,4 до 5 млн. рублей	
15%— с превышения доходов над 5 млн. рублей в год	18% — от 5 до 20 млн. рублей;	
	20% — от 20 до 50 млн. рублей;	
	22% — от 50 млн. рублей	
The second of th		

Примечание: При этом не изменится налогообложение доходов участников СВО. Доходы, полученные в связи с участием в СВО, облагаются по ставкам: 13 % — если доход до 5 млн. руб. 15 % — если доход от 5 млн. руб.

Пока годовой доход сотрудника не достигнет 2 400 000 рублей, работодатель будет попрежнему удерживать НДФЛ по ставке 13%. Далее с суммы превышения нужно будет удерживать больший налог.

То же касается индивидуальных предпринимателей (ИП) на ОСН, доходы которых в течение года превысят 2 400 000 рублей.

Все это в случае, если поправки примут.

Очевидно, что рост ставок НДФЛ ударит по бизнесу, который платит, высокие зарплаты и договорится о выдаче определенной суммы на руки.

Например, (цифры условные), если сотрудник получает 300 000 рублей чистыми, сейчас к сумме надо добавить 13% НДФЛ — 44 828 рублей, то есть оклад в трудовом договоре — 344 828 рублей. Считаем так: 344 828 рублей  $\times$  13% = 44 828 рублей.

В 2025 году, если поправки примут, в августе доход у данного работника достигнет 2 400 000 рублей, и с сентября НДФЛ будет уже 15%. Считаем так: 352 941 рублей × 15% = 52 941 рублей. То есть с сентября добавлять к сумме оклада придется на 8513 рублей больше: 52 941 рублей – 44 428 рублей.

Есть и серьезная кадровая проблема: чтобы увеличить оклад пропорционально росту ставки НЛФЛ нало полписать с кажлым работником. желающим получать прежнюю сумму на руки, дополнительное соглашение к трудовому договору. А в начале следующего года - еще одно, чтобы снизить оклад до прежнего значения, пока будет доступна ставка 13%.

#### Йзменения в стандартных вычетах

Во-первых, предлагается увеличить размер стандартного налогового вычета на второго и последующего ребенка. Если сейчас ежемесячный вычет на второго ребенка составляет 1400 руб., то в 2025 году он возрастет до 2800 руб., а вычет на третьего и последующего ребенка с сегодняшних прибыль — 20%. Для ряда видов деятельности действуют льготы: например, российские ИТкомпании в 2022—2024 годах исчисляют налог на прибыль по ставке 0%.

. Что изменится. Налог на прибыль организаций предлагают повысить с 20 до 25%. Планируется, что эта мера позволит отказаться с 2025 года от курсовых экспортных пошлин.

Для ИТ-компаний с 2025 года отменят обнуление налога на прибыль — предполагается, что они будут платить налог по ставке 5%

Также правительство хочет проработать систему налоговых вычетов для бизнеса, который не прячет прибыль в офшорах.

В относительном значении указанное увеличение налога - вроде бы небольшое, но в абсолютном - очень чувствительное

Например, при годовой прибыли 100 млн. рублей компания на ОСН без льгот отдает 20 млн. рублей налога:  $100\ 000\ 000 \times 20\% = 20\ 000\ 000$ рублей. А будет платить 25 млн. рублей, что на млн. рублей больше. ИТ-компания с такой же прибылью до конца года не отчисляет ничего, а в 2025 году заплатит 5 млн. рублей.

Вывод. Выше налог на прибыль организаций меньше денег, которые остаются в распоряжении компании после налогообложения. А значит, и меньше возможностей для инвестиций и распределения дивидендов. Отмена экспортных пошлин для большинства компаний на ОСН не компенсирует рост налоговой ставки налога на

Раким ГАДЖИАЛИЕВ,

кандидат экономических наук,

доцент кафедры юридических и гуманитарных дисциплин филиала Дагестанского государственного университета в г.Дербенте

(Продолжение следует)

ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ 11 ИЮНЯ 2024 г.

**ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ** 

## ПУШКИНСКИЙ ДЕНЬ РОССИИ

Великий Пушкин светел, как ясный день

Пока свободою горим, Пока сердца для чести живы, Мой друг, Отчизне посвятим Души прекрасные порывы А. С. ПУШКИН

Гордиться славою своих предков не только можно, но и должно; не уважать оной есть постыдное малодушие. А. С. ПУШКИН

6 июня в России по календарю отмечается как Пушкинский день. В этот день в 1799 году родился человек, который впоследствии стал великим русским поэтом и писателем и оставил неизгладимый след в истории не только русской, но и мировой литературы.

О том, что литературное наследие А. С. Пушкина стало достоянием народов многих стран мира, говорят факты. Организация, которую возглавляет английский принц Чарльз, собрала 226 фунтов стерлингов и сделала великое дело – издала все рукописи поэта. К 200-летию Александра Сергеевича в Китае был издан его 8-томник. Наверное, не многие знают, что в школьную программу японских детей включена повесть «Капитанская дочка». И этот исторический роман поэта признан ими одним из любимых произведений. Много поклонников поэта во Франции. Бывший президент страны - господин Ширак - любит русскую классику, он даже переводил Пушкина.

Великий Пушкин никогда не был в нашем с вами Дагестане. Но зато величественная природа навечно увековечила его образ-силуэт на скале, близ Избербаша, которая так и называется – Пушкин-тау («Пушкин-гора»).

Гения русской литературы называют солнцем русской поэзии. В этом году отмечается 225-летие поэта. Талант не вмещается в юбилейные мероприятия творчество Пушкина бессмертно. И я полностью согласен с прекрасным русским поэтом Владимиром Костровым, который сказал точно правильные слова: «Великий Пушкин светел, как ясный день».

Тахмираз ИМАМОВ, член Союза журналистов РФ

#### СКАЖИ «НЕТ» ТАБАКОКУРЕНИЮ!

Каждый год, 31 мая, Всемирная организация здравоохранения (BO3) отмечает день без табака, привлекая внимание к рискам для здоровья, связанным с употреблением табака, и призывая к проведению эффективной политики для уменьшения масштабов употребления табака. Всемирный день без табака преследует несколько целей - помочь курильщикам отказаться от пагубной привычки и поддержать их, а также предотвратить курение среди детей и подростков.

Несмотря на принимаемые самые жесткие меры борьбы с табакокурением, такие, как запрет реализации табачных изделий несовершеннолетним, запрет любой рекламы табачных изделий, запрет курения в общественных местах и т.д., количество курильщиков не снижается. Курящих мы видим каждый день в семьях, на улице, на работе, по телевизору. Печальная статистика показывает, что Россия входит в десятку самых курящих стран мира. Согласно показателям и наблюдениям специалистов, процент смертности от потребления табака гораздо превышает количество смертей от хронических

и приобретенных заболеваний, и погибших в авариях или от СПИДа.

В табачном дыме присутствует более 4000 химических веществ, из которых, по меньшей мере, 250 известны как вредные, а более 50 как канцерогены. Курение вызывает серьезные болезни дыхательных путей и онкологические заболевания. Изнуряющий кашель и мокрота — постоянные спутники курильщика.

Все знают, что курение вредно не только для курящего, но и для окружающих, однако решаются бросить курить немногие и при сложившейся никотиновой зависимости очень сложно переключиться на другой ритм жизни. Но, если дать себе слово бросить курить ради семьи, ради окружающих, ради своего собственного здоровья, можно бросить курить.

Сегодня современная медицина и техника могут помочь курильщикам бросить курить, начиная с медицинских препаратов, жевательных резинок леденцови и до электронных сигарет.

Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в РД в г.Дербенте»

#### РОСГВАРДИЯ

#### Дагестанский ОМОН «Горец» отметил 33-летие

В Махачкале прошли торжественные мероприятия, приуроченные к 33-й годовщине со дня образования ОМОН «Горец» Управления Росгвардии по Республике Дагестан.

В мероприятии приняли участие врио начальника Управления Росгвардии по Республике Дагестан полковник Вадим Курбанов, заместитель начальника тероргана полковник полиции Сакрат Магомедбеков, командир ОМОН «Скорпион – Каспий» полковник полиции Александр Гортыпанов, личный состав и ветераны спецподраз-

Командир ОМОН «Горец» полковник полиции Рамазан Алиханов отметил, что бойцы отряда на протяжении долгих лет обеспечивают мир и порядок на территории республики и за ее пределами, проявляя настоящее мужество и героизм при выполнении служебно-боевых задач.

Полковник Вадим Курбанов, в свою очередь, передал бойцам поздравления от командования Северо-Кавказского ордена Жукова округа Росгвардии. Он подчеркнул, что сотрудники спецподразделения с честью выполняют все поставленные задачи, иногда и ценой своей жизни. Память

погибших воинов собравшиеся почтили минутой молчания.

«В этот праздничный день хочу поблагодарить всех сотрудников и ветеранов спецподразделения за безупречную службу и неоценимый вклад в общее дело поддержания правопорядка в республике и отстаиванию интересов страны. Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, мирного неба над головой, оптимизма и удачи во всех начинаниях». – сказал полковник Валим Курбанов.

Бывший командир отряда полковник полиции в отставке Макка Курбанов также поздравили личный состав с праздником и пожелали чтить и преумножать славные боевые традиции спецподразделения.

В рамках праздничных мероприятий отличившиеся сотрудники отряда были отмечены грамотами и ценными подарками.

После торжественной части состоялось возложение цветов к мемориалу погибшим сотрудникам отряда.

Пресс-служба Управления Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации по Республике Дагестан

АКЦИЯ

## Сделай подарок родной школе

Глава сельского поселения «сельсовет Чинарский» Роман Герейханов принял участие в акции «Сделай подарок родной школе». Он передал футбольные, волейбольные и баскетбольные мячи МБОУ Чинарской СОШ №1 и СОШ №2 им. М.М. Гуса-

Директор МБОУ «Чинарская СОШ №1» Умижат Гусаева выразила благодарность выпускнику Роману Герейханову за оказанное внимание школе.

Отметим, что глава Дагестана Сергей Меликов дал старт этой акции.

Администрация СП «сельсовет Чинарский»



## АГЕНТСТВО ИНФОРМАЦИИ И ПЕЧАТИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

СПРАВКА

Во исполнение пунктов 2, 7, 8 выписки из протокола заседания Правительства Республики Дагестан от 27 марта 2024 года № 3.2 «О повышении эффективности распространения газетно-журнальной продукции, осуществлении комплекса мероприятий по увеличению количества нестационарных торговых объектов и увеличению подписки на печатные издания республиканских средств массовой информации», Агентство информации и печати Республики Дагестан информирует:

По состоянию на 28 мая 2024 года в Республике Дагестан функционирует 78 нестационарных торговых объектов (далее - HTO) по продаже

печатной продукции, из них: - 60 НТО принадлежат ГАУ РД «Дагпечать» подведомственное Да-

гинформу;
- 18 частных НТО (согласно информации, представленной муници-пальными образованиями Республики Дагестан).

Снижение общего количества ки-осков прессы с 82 до 78 обусловлено уменьшением количества частных киосков ООО «Дагинформ» в Махачкале с 9 до 5.

До проведения совещания у Председателя Правительства РД А.М. Абдулмуслимова Дагинформом были установлены киоски в следующих муниципалитетах (20): города: Махачкала, Буйнакск,

Дербент, Кизляр, Кизилюрт, Ка-спийск, Хасавюрт, Избербаш, Даге-станские Огни, Южно-Сухокумск. Дербентрайоны: Ахтынский,

Новолакский, Ногайский, Магарамкентский, Каякенсткий, Карабудахкенсткий, Кайтагский, Сулейман-Стальский, Табасаранский.

Отсутствуют киоски в следующих муниципальных образованиях (31): Агульском, Акушинском, Ахвахском, Бабаюртовском, Ботлихском, Буйнакском, Гергебильском, Гумбевуннакском, Тергеоильском, Тумоетовском, Гунибском, Дахадаевском, Докузпаринском, Казбековском, Кизилортовском, Кизлярском, Кулинском, Курахском, Кумторкалинском, Лакском, Левашинском, Рутульском, Сергокалинском, Тарумовском, Тляратинском, Унцукульском, Хасавюртовском, Хивском, Хунзахском, Цумадинском, Путинском (Бужтинский участок), Чародинском, Шамильском районах

В соответствии с пунктом 2 протокольного поручения от 27 марта 2024 года № 3.2 «О повышении эффективности распространения газетно-журнальной продукции, осуществлении комплекса мероприятий по увеличению количества нестационарных торговых объектов и увеличении полписки на печатные излания республиканских средств массовой информации» (далее - Протокол) представителям ОИВ РД (кураторам), совместно с главами муниципальных районов и городских округов поручено информировать Правительство Республики Дагестан о решении вопроса установки НТО по продаже печатной продукции.

В целях исполнения указанного пункта Протокола, Агентством информации и печати Республики Дагестан и ГАУ РД «Дагпечать» приняты меры по исполнению Протокольных поручений, путём неоднократного на-

правления запросов о необходимости исполнения поручений, отраженных в данном протоколе в адрес глав муниципальных районов и городских округов, однако не все муниципалитеты ответственно отнеслись к исполнению данных поручений.

Так, проведенный анализ исполнения указанных протокольных поручений показал, что кроме отдельных глав МО республики, работа в данном направлении не проведена.

Во исполнение вышеуказанного пункта Протокола, только в городах Южно-Сухокумск, Кизляр, Кизилюрт и Кайтагском районе изготовлены и установлены новые киоски по продаже печатной продукции.

Необходимо также отметить Хасавюртовский район, на территории которого определены участки для установки двух новых НТО по прода-же печатной продукции (в с. Эндирей, по ул. Тотурбиева, 7 «а» и по ул. Махачкалинское шоссе, 22 «а»). Вопрос изготовления и установки торговых киосков, по информации куратора, находится на стадии завершения.

Определенную работу по исполнению протокола провели муниципальные образования:

На сегодняшний день проводится работа по внесению изменений в схему размещения нестационарных торговых объектов по продаже печатной продукции в следующих муниципальных образованиях:

города: Буйнакск, Дагестанские

Огни, Кизилюрт, Кизляр, Хасавюрт; районы: Кизлярский, Кулинский. Утвердили схему размещения нестационарных торговых объектов по продаже печатной продукции и выделили земельные участки:

города: Буйнакск, Каспийск, Избербаш, Южно-Сухокумск; районы: Дербентский, Кайтагский, `Кизляр ский, Магарамкентский, Ногайский, Сергокалинский.

По информации кураторов и муниципалитетов, на территории мунипипальных образований:

города Кизилюрт, Дербент, Каспийск, Избербаш;

районы: Агульский, Акушинский, Ахвахский, Бабаюртовский, Ботлихский, Гергебильский, Дахадаевский, Казбековский, Карабудахкентский, Кизилюртовский, Кумторкалинский, Курахский, Лакский, Левашинский. Табасаранский, Хасавюртовский, Хунзахский, Цумадинский, Цунтин-Хасавюртовский, ский определены земельные участки для установки НТО по продаже печатной продукции, но информация с утверждёнными схемами не под-

Так, в Ахвахском, Гергебельском, Левашинском и Чародинском районах определены готовые помещения для реализации печатной продукции.

Ряд следующих муниципальных образований направил информацию о том, что, в связи с отсутствием средств в бюджете на 2024 год, отсутствует возможность на изготовление и установку киосков по продаже печатной продукции. Также сообщается, что в проекте бюджета на 2025 год данные средства будут заложены в районах: Ахвахском Сулейман-Стальском, Тарумовском, Тляратин-ском, Унцукульском, Докузпаринском, Кизлярском, Кулинском, Магарамкентском, Тарумовском, Хивском. Согласно информации, представ-

ленной администрациями Буйнакского района и Гунибского района в связи с наличием отделении почтовой связи отсутствует необходимость в установке НТО по продаже печатной

Рутульский район сообщает, что на территории райцентра и крупных населенных пунктов на летний период определены места для установки переносного киоска (палатки) для торговли, в том числе печатной продукцией, в то время, как администрации необходимо было определить земельные участки для установки киосков прессы, утвердить схему размещения НТО и найти источник финансирования для их последующего

изготовления и установки. Гумбетовский, Новолакский и Шамильский районы не выполнили никакой работы по данному протокольному поручению. Так, в частности, администраци-

ей города Махачкалы не утверждена новая схема размещения НТО и не определены источники финансирования для изготовления и установки новых киосков, даже по имеющемуся уже в готовности новому павильону не даётся разрешение на установку. Помимо этого, с апреля 2022 года по настоящее время администрацией города Махачкалы не выдано разрешение на замену старого киоска площадью 6 кв. м., расположенного по адресу: проспект Расула Гамзатова, 66А на новый современный павильон площадью 16 кв. м., в связи с чем, павильон более двух лет стоит без эксплуатации на территории лакокрасочного комбината, в столице Респу блики. Одновременно с этим, ГАУ РД «Лагпечать», в целях развития сети розничной продажи печатной продукции, были направлены предложения в адрес администрации города по земельным участкам для включения их в схему размещения НТО, однако

Проблемные вопросы.

Количество штатных киоскеров. Для примера, в Каякенте установлен киоск, но нет вакансии киоскера. и. соответственно киоск не функционирует.

ответа о принятом решении не име-

2. Низкая заработная плата киоскеров (3/П Киоскера - 1 MPOT) и работника ГАУ Дагпечать.

3. Уже более 2-х лет для ГАУ «Дагпечать» не выделяют в администрации г. Махачкалы земельный участок пол установку павильона 16 кв. м, который просто стоит на территории лакокрасочного комбината.

http://izwestia-derbent.ru/

11 ИЮНЯ 2024 г. ДЕРБЕНТСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

#### АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ДЕРБЕНТСКИЙ РАЙОН» ПОСТАНОВЛЕНИЕ 6 июня 2024 г. № 141

Об утверждении Плана («Дорожной карты») по погашению (реструктуризации) просроченной кредиторской задолженности консолидированного бюджета муниципального района «Дербентский район» Республики Дагестан и муниципальных учреждений муниципального района «Дербентский район» Республики Дагестан на 2024-2026 г.г.

В целях сокращения просроченной кредиторской задолженности консолидированного бюджета муниципального района «Дербентский район», а также предупреждения её возникновения, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», распоряжением Правительства Республики Дагестан от 27 марта 2024 г. №128-р, во исполнение Соглашения от 26 декабря 2023 г. №2023-00390 о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению государственных финансов Республики Дагестан и погашения (реструктуризации) просроченной кредиторской задолженности консолидированного бюджета Республики Дагестан и бюджетных (автономных) учреждений Республики Дагестан, поста-

1. Утвердить прилагаемый План мероприятий («Дорожную карту») по погашению (реструктуризации) просроченной кредиторской задолженности консолидированного бюджета муниципального района «Дербентский район» Республики Дагестан и муниципальных учреждений муниципального района «Дербентский район» Республики Дагестан на 2024-2026 г.г. (далее - План). (Приложение).

2. Ответственным исполнителям принять необходимые меры по выполнению мероприятий настоящего Плана.

2.1. Начальнику Финансового управления администрации муниципального района «Дербентский район» А. Исламову, ежеквартально, до 10-го числа месяца, следующего за отчетным кварталом, представлять в Министерство финансов Республики Дагестан информацию о ходе реализации мероприятий Плана.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Дербентские известия» и разместить на официальном сайте администрации муниципального района «Дербентский район» https://derbrayon.ru в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации Дербентского района И. Бебе-

#### Глава муниципального района «Дербентский район» М. РАГИМОВ

Приложение

к постановлению администрации муниципального района «Дербентский район» от 6 июня 2024 г. №141

#### ПЛАН

(«Дорожная карта») по погашению (реструктуризации) просроченной кредиторской задолженности консолидированного бюджета муниципального района «Дербентский район» Республики Дагестан и бюджетных учреждений муниципального района «Дербентский район» Республики Дагестан на 2024-2026 г.г.

1. Анализ состояния просроченной кредиторской задолженности консолидированного бюджета муниципального района «Дербентский район» Республики Дагестан.

№ п/п		Наименование мероприятия	Срок исполнения	Ответственный испол- нитель	
	1	2	3	4	
	1.	Мониторинг просроченной кредитор- ской задолженности	ежемесячно, по со- стоянию на 1 число месяца	Финансовое управление администрации муниципального района «Дербентский район», МЦБ МР «Дербентский район»	
2	2.	Контроль за погашением просрочен- ной кредиторской задолженности	ежемесячно, по со- стоянию на 1 число месяца	Финансовое управление администрации муниципального района «Дербентский район», МЦБ МР «Дербентский район»	
	3.	Недопущение возникновения просроченной кредиторской задолженности консолидированного бюджета и бюджетных учреждений, источником финансового обеспечения деятельности которых являются средства бюджета (за исключением иных источников финансирования), в части расходов на оплату труда, уплату взносов по обязательному социальному страхованию на выплаты по оплате труда работников и иные выплаты работникам	в течение текущего финансового года	Администрация му- ниципального района «Дербентский район», Финансовое управле- ние администрации муниципального района «Дербентский район», МЦБ МР «Дербентский район»	

2. Мероприятия, направленные на погашение (реструктуризацию), предупреждение возникновения просроченной кредиторской задолженности консолидированного бюджета муниципального

района «Дербентский район» Республики Дагестан и бюджетных учреждений муниципального района «Дербентский район» Республики Дагестан.

4.	Осуществление контроля за расходованием средств, в пределах принятых бюджетных обязательств	постоянно	Администрация муниципального района «Дербентский район», Финансовое управление администрации муниципального района «Дербентский район», МЦБ МР «Дербентский район»
5.	Проведение мероприятий по оптимизации бюджетных расходов с направлением экономии средств соответствующего бюджета на погашение просроченной кредиторской задолженности (при возникновении просроченной кредиторской задолженности)	постоянно	Администрация муниципального района «Дербентский район», Финансовое управление администрации муниципального района «Дербентский район»
6.	Направление средств соответствующего бюджета на погашение просроченной кредиторской задолженности при поступлении дополнительных доходов соответствующего бюджета (при возникновении просроченной кредиторской заполженности)	в течение текущего финансового года	Финансовое управление администрации муниципального района «Дербентский район», МЦБ МР «Дербентский район»

Проведение мероприятий по сокращению расходов бюджетных учреждений на погашение просроченной кредиторской 7. задолженности по его обязательствам (при возникновении просроченной кредиторской задолженности)

в течение текущего финансового года

Администрация муниципального района «Дербентский район», Финансовое управление администрации муниципального района «Дербент-ский район», МЦБ МР «Дербентский район»

3. Мероприятия, направленные на погашение (сокращение) просроченной кредиторской задолженности консолиди-

рованного бюджета, муниципальных бюджетных учреждений.

8.	Погашение просроченной кредиторской задолженности в пределах ассигнований, предусмотренных в бюджете муниципального района «Дербентский район» Республики Дагестан бюджетах на текущий финансовый год	в течение теку- щего финансо- вого года	МЦБ МР «Дербентский район»
9.	Выполнения плана финансово-хо- зяйственной деятельности бюджет- ных учреждений в части планируе- мых объемов поступлений доходов от иной приносящей доход деятель- ности	в течение теку- щего финансо- вого года	Администрация муниципального района «Дербентский район», Финансовое управление администрации муниципального района «Дербентский район», МЦБ МР «Дербентский район»
10.	Проведение мероприятий по спи- санию просроченной кредиторской задолженности (при возникновении просроченной кредиторской задол- женности)	в течение теку- щего финансо- вого года	Администрация муниципального района «Дербентский район», Финансовое управление администрации муниципального района «Дербентский район», МЦБ МР «Дербентский район»
11.	Соблюдение сроков погашения просроченной кредиторской задолженности по бюджетным обязательствам, обязательствам бюджетных учреждений с равномерным исполнением обязательств в течение года в случае заключения мировых соглашений по исполнению муниципальных контрактов, договоров (при возникновении просроченной кредиторской задолженности)	в течение теку- щего финансо- вого года	Финансовое управление администрации муниципального района «Дербентский район», МЦБ МР «Дербентский район»
12.	Заключение договоров на закупку товаров, выполнение работ и оказание услуг для обеспечения муниципальных нужд, в пределах доведенных в текущем финансовом году и плановом периоде лимитов бюджетных обязательств	в течение теку- щего финансо- вого года	Администрация муниципального района «Дербентский район», Отдел Муниципальных закупок МР «Дербентский район», Финансовое управление администрации муниципального района «Дербентский район», МЦБ МР «Дербентский район»
13.	Обеспечение отсутствия по состоянию на 1-е число каждого месяца просроченной кредиторской задолженности	в течение теку- щего финансо- вого года	Финансовое управление администрации муниципального района «Дербентский район», МЦБ МР «Дербентский район»

#### ОВМ ОМВД РАЗЪЯСНЯЕТ:

## Об активизации работы с иностранными гражданами и их работодателями

кона от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ «О пра- ший патент, утверждены Приказом МВД вовом положении иностранных граждан России от 05.09.2023 г. № 655. в Российской Федерации», определено, что в течение двух месяцев со дня выдачи патента, иностранный гражданин обязан представить лично, либо направить почтовым отправлением с уведомлением о вручении, либо направить в форме электронного документа с использованием единого портала государственных муниципальных услуг в территориальный орган федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел, выдавший патент, уведомление об осуществлении трудовой деятельности.

Форма и Порядок подачи уведомления об осуществлении трудовой деятельности иностранным гражданином или лицом без гражданства, получившим патент в терри-

Частью 7 статьи 13.3 Федерального за- ториальный орган МВД России, выдав-

Согласно подпункту 4 части 13.3 Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», патент иностранному гражданину не выдается и не переоформляется, а выданный патент аннулируется территориальным органом федерального органа исполнительной власти в сфере внутренних дел, в случае непредставления уведомления и копии трудового договора или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг).

Г. ГАЙДАРОВ, врио начальника ОВМ ОМВД России по г.Дербенту, капитан полиции

Утерянное свидетельство АД 0722374 о среднем профессиональном образовании, выданное ГБПОУ РД «Железнодорожный колледж» в г. Дербенте в 2007 году на имя Омаргаджиева Джамалудина Магомедовича, считать недействительным.

СЛЕДСТВИЕ

## Привлечение в качестве обвиняемого

Махмудов Магомед Джалалович, 1959 года рождения, совершил хищение чужого имущества при получении социальных выплат, установленных законами и иными нормативно-правовыми актами, путем предоставления заведомо ложных сведений, совершенных в крупном размере. Так, Махмудов М.Д., имея

умысел на хищение имущества государственного учреждения -Отделения пенсионного фонда России по Республике Дагестан, в январе 2014 года, находясь по адресу: Республика Дагестан, Дербентский район, с. Геджух, обратился к своему знакомому Магомедову Гюсейхану Магомедовичу12.09.1964 - 13.11.2023 г.г. (ныне покойному) с просьбой подготовить и представить ему документы с заведомо ложными сведениями, о наличии у него трудового стажа с особым характером и условием труда, необходимых для назначения ему льготной пенсии, а также справку о заработной плате, учитываемую при исчислении пенсии. Магомедов Г.М. согласился. Махмудов М.Д. передал ему свою трудовую книжку и копию паспорта, при этом Махмудов М.Д. не известил Магомедова Г.М. о том, что документы с заведомо ложными сведениями он намеревается представить в ОПФР по РД для дальнейшего назначения ему пенсионных выплат.

После чего ным следствием лицом, в неустановленное время и месте, но не позднее 23.04.2014 г., в трудовой книжке на имя Махмудова М.Д. были учинены заведомо ложные сведения о наличии у него трудового стажа в ООО «Межрайбаза», расположенной по адресу: РД, Дербентский район, пос. Мамедкала, а также на стекольном заводе «Дагестанские Огни» имени

вод «Дагестанские Огни» имени М.И. Калинина, в настоящее время ООО «Дагестан Стекло Тара», расположенном по адресу: РД, г. Дагестанские Огни, ул. Ленина, д. 7, в период времени с 15.03.1993 г. по 24.12.2001 г., а также в справке, уточняющей особый характер или условия труда, необходимые для назначения льготной пенсии за №12 от 12.01.2014 г. в ГУП стекольный завод «Дагестанские Огни» имени М.И. Калинина. В справке за №148 от 28.12.2013 г. выданной на имя Махмудова М.Д. свидетельствовалось о его заработке в ООО «Межрайбаза», учитываемом при исчислении пенсии, тогда как в действительности трудовую деятельность Махмудов М.Д. там не осуществлял.

Для последующей реализации своего преступного умысла, направленного на хищение имущества ОПФР по РД, Махмудов М.Д., не позднее 23.04.2014 г., более точная дата и время следствием не установлены, действуя из корыстных побуждений и преследуя цель незаконного обогащения, осознавая общественную опасность своих действий, неизбежность наступления общественно-опасных последствий в виде причинения ущерба пенсионной системе РФ, а также желая их наступления, в нарушение требований п. 1 ч. 1 ст. 27 Федерального закона от 17.12.2001 г. № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» и п. 1 ч. 1 ст. 30 Федерального закона от 28.12.2013 г. №400-ФЗ «О страховых пенсиях».

Далее Махмудов М.Д., продолжая реализовывать свой преступный умысел, подал заявление на назначение ему пенсии в виде досрочных пенсионных выплат, по результатам рассмотре-

М.И. Калинина, который был переименован в ГУП стекольный за о назначении Махмудову М.Д. с 23.04.2014 г. трудовой пенсии по

> образом, Махмудов Гаким М.Д. введя в заблуждение сотрудников ОПФР по РД в Дербентском районе относительно подлинности содержащихся в представленных им локументах свелений, незаконно получил пенсионные выплаты через доставщиков пенсий в с. Геджух Дербентского района, на общую сумму 928 717 рублей 48 копеек, за период с 23.04.2014 г. по 31.10.2023 г., причинив тем самым ОСФР по РД имущественный ущерб в крупном размере, которыми он распорядился по своему усмотрению.

> Своими умышленными действиями Махмудов М.Д. совершил преступление, предусмотренное ч. 3 ст. 159.2 УК РФ мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении иных социальных выплат, установленных законами и иными нормативными правовыми актами, путем предоставления заведомо ложных и недостоверных сведений, совершенное в крупном размере.

> На основании изложенного, руководствуясь ст. 171 и 172 (175) УПК РФ, старший следователь следственного отдела ОМВД России по Дербентскому району, старший лейтенант юстиции Рамазанов Р.Н. постановил привлечь Махмудова Магомеда Джалаловича в качестве обвиняемого по данному уголовному делу, предъявив ему обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ.

> P. PAMA3AHOB, старший следователь СО ОМВД России по Дербентскому району, старший лейтенант юстиции

ОМВД РОССИИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:

## КАК ЗАЩИТИТЬСЯ ОТ ОНЛАЙН-МОШЕННИКОВ

Чтобы добраться до ваших банковских счетов, мошенникам нужны ваши персональные данные и реквизиты карт.

Какие схемы используют аферисты?

ЭБЕЩАЮТ ЗОЛОТЫЁ ГОРЫ

Опросы за вознаграждение, социальные выплаты или сверхприбыльные инвестиционные проекты.

Гарантия быстрого обогащения - признак обмана. ЗАМАНИВАЮТ НА РАСПРОДАЖИ

Огромные скидки и низкие цены могут оказаться мошеннической

СПЕКУЛИРУЮТ НА ГРОМКИХ СОБЫТИЯХ Например, объявляют сбор денег на разработку вакцин, обещают вернуть деньги за отмененные рейсы или предлагают получить государ-

МАСКИРУЮТСЯ Разыгрывают роль продавцов и покупателей на популярных сайтах

КАК ОБЕЗОПАСИТЬ СВОИ ДЕНЬГИ В ИНТЕРНЕТЕ?

Установите антивирус и регулярно обновляйте его. Заведите отдельную дебетовую карту для платежей в интернете и кладите на нее нужную сумму перед оплатой.

Всегда проверяйте адреса электронной почты и сайтов - они могут отличаться от официальных лишь парой символов.

Не переходите по ссылкам от незнакомцев - сразу удаляйте сомни-

Никому не сообщайте свои персональные данные

Подробнее о Правилах кибергигиены читайте на fincult.info

М. МЕХТИХАНОВ, врио начальника ОМВД России по Дербентскому району

#### КОПО «Нелегал-2024»

Нелегальная миграция явля- людьми. ется одним из серьезных вызовов сегодняшнего дня, а противодействие этому явлению стало одним из актуальных направлений МВД. Неурегулированный правовой статус, прежде всего, наносит ущерб самим мигрантам, приводя к тому, что мигранты стремятся минимизировать свои контакты с государственными структурами, оказываются не в состоянии защитить себя в отношении с работодателями и посредниками при трудоустройстве и фактически становятся совре менными рабами.

Нелегальные мигранты стараются как можно меньше общаться с населением. В результате возникают национальные анклавы, внутри которых часто встречаются криминальные, в том числе экстремистские проявления.

Необходимость противодействия незаконной миграции обусловлена еще тем, что это явление связано с такими опасными проявлениями, как терроризм, незаконный оборот оружия и наркотиков, рабство торговля

Присутствие иностранных граждан на территории республики оказывает определенное влияние на криминогенную обстановку. Иностранными гражданами совершается большое количество преступлений, значительно меньше жертвами преступлений становятся сами иностранцы, что говорит о высокой криминогенной активности мигрантов.

В целях стабилизации миграционной ситуации, повышения эффективности борьбы с нелегальной миграцией, оздоровления криминогенной ситуации в Республике Дагестан, с 03.06.2024 г. по 09.06.2024 г. МВД по Республике Дагестан проводился второй этап комоперативно-профиплексной лактической операции «Неле-

Контактный телефон: 8 87 240-4-51-10, 8(928)054 26 61.

А. АРАБХАНОВ, начальник ОУУП и ПДН ОМВД России по Дербентскому району, подполковник

## **ГАЗПРОМ**

## Договор о техническом обслуживании

Отсутствие договора о техническом обслуживании газового оборудования – основание для отключения газа.

Эксплуатация газового оборудования без ежегодного технического обслуживания создает угрозу безопасности потребителя и его окружения. При отсутствии договора на техобслуживание поставщик газа вправе приостановить газоснабжение даже несмотря на своевременную оплату абонентами потребленного газа. В этом случае возобновление подачи газа возможно только после заключения договора о техническом обслуживании внутридомового/внутриквартирного газового оборудования (ТО ВДГО/ВКГО) и оплаты понесенных расходов на отключение и подключение.

Напоминаем, что владелец объекта недвижимости обязан ежемесячно и в полном объеме оплачивать потребленный газ, а также заключать договор о ТО ВДГО/ВКГО со специализированной организацией.

Регулярная проверка оборудования, которая проводится в рамках договора о техобслуживании, позволяет своевременно выявить неисправности, провести ремонт и не допустить аварийных ситуаций.

ООО «Газпром межрегионгаз Махачкала»

СКЖД

## Международный день безопасности

Северо-Кавказская магистраль присоединилась к Международному дню безопасности на железнодорожных переездах.

6 июня 2024 года в городах и населенных пунктах Южного и Северо-Кавказского федеральных округов прошли профилактические мероприятия в рамках Международного дня безопасности. Более чем на 160 переездах СКЖД железнодорожники, сотрудники ГИБДД и городских администраций напомнили водителям о необходимости соблюдать правила дорожного движения.

В Ростове-на-Дону в ходе акции на переезде 1217 км (улица Нансена/Театральный проспект) работники ОАО «РЖД» проверили техническое состояние объекта железнодорожной инфраструктуры и раздали водителям памятки и листовки, призывающие соблюдать ПДД.

По словам главного инженера службы пути Северо-Кавказской дирекции инфраструктуры Михаверо-кавказской дирекций инфраструктуры миха-ила Ломаки, в настоящее время только в Ростовской области эксплуатируется 257 железнодорожных пе-реездов, из них 29 — в Ростове-на-Дону. Благодаря проводимой профилактической работе, в текущем году ДТП на переездах в донской столице не было. В населенных пунктах Краснодарского и Ставропольского краев местами проведения профилактических акций были выбраны железнодорожные переезды с максимальным автомобильным трафиком. В Республике Дагестан акцент сделали на переезды, на которых по вине водителей уже происходили ДТП, в том числе на перегоне Манас -Ачи, где 30 мая текущего года произошло ДТП со смертельным исходом (погибло 3 человека в авто-

В этот день профилактические акции также состоялись на железнодорожных переездах в Чеченской Республике, где в текущем году ДТП не зафиксировано.

Северо-Кавказская железная дорога призывает водителей автотранспорта к повышенной бдительности и неукоснительному соблюдению Правил дорожного движения при пересечении переездов.

> Северо-Кавказская железная дорога – филиал ОАО «РЖД»

## «СТРОИТЕЛЬ»!

На состоявшемся 29.04.2024 г. Общем собрании СНТ «Строитель» принято решение об исключении членов садоводческого товарищества, которые длительное время не используют земельные участки, не уплачивают налоги, не вносят членские взносы и не представили в правление Общества документы, подтверждающие право владения, пользования, собственности.

В связи с чем, в срок до 20 июня 2024 года про-

ВНИМАНИЮ САДОВОДОВ СНТ сим явиться по адресу: г. Дербент, ул. Г. Алиева, 6 (здание Ростелекома) с документами, подтверждающими права на земельные участки в садоводческом товариществе «Строитель».

Предупреждаем, что после исключения, Общим собранием, из членов СНТ «Строитель», земельные участки будут перераспределены вновь принятым членам СНТ. По всем вопросам обращаться по тел. 8-928-511-99-61 Магамедов Кудрат.

Правление СНТ «Строитель

Газета зарегистрирована Южным окружным межрегиональным территориальным управлением министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств

> ПИ №10-4795 от 24 июля 2002 г.

массовой информации.

Авторы материалов несут ответственность за точность приведенных фактов. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Адрес редакции: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 35.

Адрес издателя: 368600, г. Дербент, ул. Гагарина, 23. Подписной индекс газеты 51339. Тел./факс. гл. редактора - 8 (7240) 4-70-16, ответсекретаря и корреспондентов 8 (7240)4-83-91.

Адрес сайта: http://izwestia-derbent.ru/ E-mail газеты: derbentskieizwestya@rambler.ru

Газета выходит с 1918 г. Реклама публикуется по договорным ценам. Газета сверстана и отпечатана в ООО «Типография-М» Адрес типографии: 368600, г. Дербент, ул. С.Курбанова, 25. По вопросам качества печати обращаться в ООО «Типография-М»

Главный редактор А.А. ПАШАЕВ Подписано в печать в 14 часов. Фактическое время - 14 часов. Цена в розницу - свободная Тираж 1500 Заказ №